
Lista deciziilor adoptate la ședința II extraordinară a Consiliului mun. Bălți  

din  11.03.2022 
 

 

2/1  Cu privire la angajarea împrumutului pentru acoperirea decalajului temporar de casă 

a bugetului municipal pentru anul 2022. 

 

2/2  Cu privire la modificarea și completarea deciziei Consiliului mun. Bălți nr. 17/1 din 

10.12.2021 „Cu privire la aprobarea bugetului municipal Bălți pe anul 2022”. 

   

2/3  Cu privire la efectuarea controlului medical și încorporarea în serviciul militar în 

termen, serviciul militar cu termen redus şi serviciul civil (de alternativă) a recruţilor 

cu anul nașterii 1995-2004 (născuți pînă la 31.07) din mun. Bălţi în aprilie-iulie 2022. 

 

2/4  Cu privire la aprobarea documentației pentru promovarea și desfășurarea concursului 

pentru ocuparea funcției vacante de administrator al ÎM ”Direcția reparații și 

construcții drumuri Bălți”. 

 

2/5  Cu privire la modificarea deciziei Consiliului municipal Bălți nr. 7/19 din 14.11.2019 

„Cu privire la aprobarea componenței Comisiei Administrative pe lîngă Primăria 

municipiului Bălți, în redacție nouă”. 

 

2/6  Сu privire la inițierea consultărilor publice la proiectul de decizie al Consiliului 

municipal Bălți „Cu privire la aprobarea Regulamentului de stabilire a raporturilor 

juridice de superficie și locațiune, ale căror obiecte constituie terenurile proprietate 

municipală”. 

 

2/7  Cu privire la aprobarea Acordului de colaborare între Primăria municipiului Bălți și 

BC „Moldindconbank” S.A. 

 

2/8  Cu privire la distribuirea mijloacelor financiare din Fondul de Rezervă aprobat în 

bugetul municipal pentru anul 2022. 

 

2/9  Cu privire la aprobarea componenței nominale în Consiliul de Administrație al ÎM 

„Direcția reparații și construcții drumuri Bălți”. 

 

2/10  Cu privire la crearea Serviciului social „Echipă mobilă” pe lîngă Direcția Generală 

Asistență Socială și Protecția Familiei. 

 

2/11 Cu privire la acordarea garanției la contractarea unui împrumut de către 

Întreprinderea Municipală „Direcția reparații și construcții drumuri Bălți’’. 

 

 
 

 

 

 


